



威海市工信局组织召开信息化专项扶贫工作协调会

本报讯 近期,市工信局组织召开了信息化专项扶贫工作协调会,各区市工信部门和各通信运营企业相关负责人参加了会议。市工信局副局长徐连敏

主持了会议。会上,通报了2019年以来信息化专项扶贫工作情况,要求各区市和各企业要高度重视信息化扶贫工作,扎实做好扶贫示

范镇资金管理、档案留存、总结、宣传和考核准备等方面工作。各区市工信部门要牵头对接相关配合部门,沟通协调各通信运营企业,落实省、市信息化专项扶

贫工作任务;各通信运营企业要进一步改善提升信息化基础设施建设,落实国家提速降费惠农服务措施,加大信息服务力度。

下一步,市工信局将加大牵头协调力度,整合各区市和各通信运营商扶贫资源,形成工作合力,在信息化专项扶贫任务完成的基础上做好巩固提升工作。

乳山府前路学校让“精致”成为校园新名片

今年以来,乳山市府前路学校全面贯彻习近平总书记关于“威海要向精致城市方向发展”的指示精神,积极倡导“打造精致校园、建设卓越府前”理念,全面打造精致校园新名片。

从建设精致校园伊始,该校校委会就召开了“精致校园建设”专题研讨会,将“精致校园”建设作为学校重点工作和补短板工作,制定了精致校园建设方案,成立了领导小组,明确细化分工,强化落实。

为保障师生学习和工作更加舒心 and 便利,使基础设施更优化、更安全、更科学,在设施改造基础上,进行了更加人性化的细节打造。加大经费投入,更换了教室门,教室内为

学生配备了储物柜,每个楼层都为学提供了温热水,更新了部分多媒体白板和教师办公电脑。对年久失修、破败破碎的设施设备,全部进行了整修;先后粉刷外墙、油漆楼梯扶、走廊栏杆、篮球架、双杠、单杠、平梯、足球门等,更新办公室作业柜,改造室外洗手池,制作38个班级卫生工具柜,25个实验仪器柜,整修了教室、办公室及室外的杂乱线缆,维修了全校的学生桌凳,更换了橡胶垫,

为孩子们创造一方学习净土,该校精心布设校园环境,通过见缝插绿、沿路栽绿、重点部位摆绿、集中力量护绿,让校园处处披绿,将美化功能与实际功用相结合,生成

了一道道别致精美的小微景观,成为了校园的最大亮点。

走在校园里,处处可以感受到传统文化的熏陶。结合卓越特色教育,学校构建起了卓越党建文化、卓越特色教育文化、校园安全教育和文明城市、文明校园创建文化四大板块。通过“党团共建 红色传承”主题,让党的引领作用得到了有力的凸显;以校园甬路和楼廊为载体,引导了学生卓行、卓信、卓慧、卓艺、卓识;结合每幢楼的主体功能,形成了雅行、育心、慧智、美健、体验五大系列层级递进的区域主题,让每一名学都能生发强烈的文化认同。

(宫平)

简讯

使命”红色教育基地行活动,组织退休老党员参观胶东育儿所、马石山革命烈士纪念馆及宝田纪念馆。通过此次主题党日活动,使退休党员进一步加强党性修养,坚定了理想信念。

(许艾静)

为强化安全意识,提高自护能力,乳山实验中学利用多种形式,加强对师生的防火、防电、防中毒、防交通事故等安全教育。

(刘玉明)

为了提高学生的道德素质,诸往镇中心学校以“让每一块墙壁都会说话”为主题,开展了班级文化建设互学互鉴活动。

(宋莲香)

为预防校园欺凌事件发生,乳山市府前路学校开展“拒绝校园欺凌”主题教育活动,为建设平安和谐校园提供了有力保障。

(曲忠利)

乳山市怡园中学近期举行了“红歌嘹亮颂党恩”班级歌咏比赛。初一六班,演唱的《祝福祖国》将整场比赛推向了最高潮。

(姜丽丽)

为加强校车安全管理,提高学生应对突发事件的应急能力,市公交公司联合乳山市西苑学校开展了校车逃生应急演练疏散演练活动。

(沙华)

近日,徐家镇中心学校组织了学生课间拔河比赛,增加了学生之间的团结协作能力,同时也锻炼了身体,增强了班级荣誉感。

(王清波)

近期,冯家中心学校的学子们掀起了冬学热潮活动,每个同学都填写激励卡片,并贴在课桌右上角,让梦想在这个冬日飞翔。

(姜丽丽)

日前,乳山寨中心学校党总支在书记王遵海的带领下来到镇敬老院开展党员社会服务活动,以实际行动弘扬尊老敬老之风。

(贾花蕊)

“校园风光无限好,莘莘学子争先到”,文化之于学校,犹如灵魂之于生命。白沙滩镇中心学校紧紧围绕“传统文化、红色文化、特色教育”三大主题文化,开展精致校园文化建设。力争做到每面墙会说话,将文化建设充斥校园的每一个角落,把精致校园建设进一步做细做深。目前已更新120块宣传刊版,将文化建设与办学理念、目标、特色有机融合,形成学校特色的精致文化。最终,连点成线,以线带面,全面提升教育教学水平,营造良好的育人氛围,提升学校的办学品位。

(宋美杰)

威海六企业入选山东第16批“一企一技术”研发中心

本报威海12月24日讯(记者 高洪超 通讯员 王力召) 近日,省工业和信息化厅公布了第16批“一企一技术”研发中心企业名单,共34家,威海市浦源食品有限公司、威海齐德新型建材有限公司、荣成中磊科技发展有限公司、威海威高医用材料有限公司、山东爱而生智能科技有限公司6家企业榜上有名,入选数量位居全省第一。

“一企一技术”研发中心在中小企业技术创新体系中具有核心功能与示范作用,研发中心所研发的生产技术处于行业前沿,具有突出竞

争优势,能够提升企业技术创新能力和核心竞争力。鼓励企业加大投入,建设高水平研发机构,提高企业核心竞争力。

威海市工信局高度重视企业创新平台建设,组织培育创新体系完善、成长性好的中小企业创建省、市级“一企一技术”研发中心。鼓励创新能力强、创新业绩突出的企业争创国家技术创新示范企业。下一步,将不断强化对企业技术创新的引导、培育和服务工作,推动“一企一技术”技术创新活动更广泛开展,为全市发展新经济、培育新动能起到示范带动作用。

深化师德精致管理 促精致校园和谐发展

提高教师的职业道德素养,对于办人民满意的教育具有十分重要的意义。乳山市特教学校谋篇布局,深化师德精致管理,促进精致校园和谐发展。

强化思想引领,提升师德意识

首先启动师德建设大讨论活动。在学习市教体局相关文件的基础上,重点以习近平总书记在全国思政教师座谈会上的讲话精神为指导,组织教师围绕“为了谁、依靠谁、我是谁”“我从哪里来,要到哪里去”等方面进行了充分讨论。接着开展师德专项培训。结合特教教师职业特点,召开“坚持立德树人 回归教育初心”研讨会,让教师进一步明确了特殊教育

的根本任务,牢固了“守心”意识。

优化践行载体,改善师表形象

一是举办“树特教形象,喜迎新中国成立70周年”朗诵、精致课堂读书交流会、师德征文等比赛,打磨良好师言师行的底色;二是开展“志愿服务特别行动”活动,深入社区,向居民宣传特教事业的发展状况与政策,为一些不能入校就读的残疾学生上门送教;三是开展师德“大排查、大检修、大扫除”活动,组织教师针对师德标准、负面清单,逐一对号,明细自己的师德问题,拟定有效的整改措施,实行限期“销号”管理。

(姜文信)

上投摩根慧选成长基金25日起正式发行

日前从上投摩根基金获悉,公司年末即将推出重磅权益产品——上投摩根慧选成长股票型基金将于12月25日起正式发行,该产品将专注把握成长领域投资机会,投资者可通过中国银行、浦发银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。上投摩根慧选成长拟任基金经理李德辉表示,看好2020年上半年A股结构性行情并坚定看好A股长期投资价值,而从目前来看,则会继续把握科技、医药和消

费三大长期主线。

上投摩根慧选成长基金将由绩优基金经理李德辉担纲。银河证券数据显示,截至12月13日,李德辉管理的上投摩根卓越制造基金、上投摩根智选30基金和上投摩根科技前沿基金年内收益率分别达到70.75%、68.16%和63.39%,排名全部跻身同类产品前1/10,其中,上投摩根卓越制造基金年内业绩更是高居同类第一。

《潮流合伙人》正式“交作业”,长安马自达助力“升级打怪”

经过第一期的筹备,《潮流合伙人》潮流集合店在上周全面营业,从选货、上货到店内布置一把抓的五位合伙人,迎来了首批顾客。

作为官方指定座驾,次世代MAZDA3 昂克赛拉凭借惊艳美感、越级质感与悦己驾乘,迅速成为主理

人吴亦凡的「Dream Car」,而想驾驶这台“惊艳质美座驾”,五位合伙人需共同完成任务,才能实现“小货变超跑”。在接下来的节目里,次世代MAZDA3昂克赛拉将与几位合伙人开启怎样的潮流质美生活?让我们共同期待。

中国“芯”崛起 芯片ETF趁势发行

龙头企业密集推出新产品,概念股相继上涨……时值寒冬,国产芯片行业呈现出非同一般的火热,整个产业链引发市场高度关注。对市场风向反应敏感的机构更是行动迅速,12月24日,芯片ETF开始发行,通过一键投资25只芯片产业龙头企业,助力投资者把握芯片产业投资机遇。

芯片ETF所跟踪的国证半导体芯片指数取涉及材料、设备、设计、

制造、封装和测试等芯片产业的上市公司股票作为成份股,能够反映A股市场芯片产业相关上市公司的整体表现。Wind数据显示,近十年国证芯片指数走势优良,整体上长期跑赢沪深300全收益指数。尤其是2019年以来,国证芯片R指数大幅走高,相比沪深300全收益、创业板指等指数,均有明显的超额收益,将有望长期受益于芯片和5G等产业发展。

高股息策略长期回报可期 建信高股息主题基金12月23日发行

随着A股持续震荡行情,后市如何布局成投资者当前关注的焦点。业内专家表示,锚定高股息策略不失为一个好选择。长期来看,具备高股息特征的股票具备显著的投资价值。WIND数据显示,截至12月12日,中证高股息精选指数自2006年年初以来上涨504.99%,相比同期沪指、深指151.12%、243.49%的涨幅表现,具有显著超额收益。据了解,

建信高股息主题股票基金于12月23日正式发行,将主要投资具有持续高股息分配能力且估值相对合理的优质上市公司。

在投资中,股息即上市公司派发给股东的收益,股息率高的上市公司意味着企业财务表现优异,拥有正面的经营预期。高股息策略如同一个“过滤器”,能起到去芜存菁的效果。

农银创新医疗混合基金12月23日起发行

今年以来,医药主题基金成为年度“赚钱王”。12月23日,赵伟将携手农银创新医疗混合基金(基金代码:008293)再度出发,精选医药板块中创

新医药与服务的投资机遇。

农银创新医疗混合基金拟任基金经理赵伟拥有8年证券从业经历,耕耘医药投资领域多年,经验丰富。赵伟

指出,医药具备逆周期属性,是需求确定的行业。他看好这一轮医药创新周期来临带来的投资机会,这是一个会持续3-5年时间的投资周期。

华泰柏瑞510300成交额放量居首

12月23日,沪深300ETF期权与沪深300指数期权正式推出,标志着中国衍生品市场自此进入了多品种、多标的的立体化金融衍生品时代。当日上交所期权标的——华泰柏瑞沪深300ETF(代码:

510300)交投活跃,单日成交额达17.88亿元,居A股ETF首位。

对此,华泰柏瑞指数投资部总监、沪深300ETF基金经理柳军表示:此次沪深300ETF期权上市,标志着多

元化的资本市场新时代的到来,对期权市场具有重要意义。据悉,华泰柏瑞沪深300ETF最新规模超过370亿元,是市场交投最活跃的300ETF,今年以来日均成交额近13亿元。

逾七成股、混基金年内回报超30% 新华基金权益投资实力突出

受益于今年股市震荡上升行情,今年以来权益类公募基金整体业绩较好。WIND数据显示,截至12月16日,股票型基金、混合型基金年内平均收益分别为36.41%、30.09%。具备“硬核”投研实力的基金公司更是再创佳绩,同源数据显示,

截至12月16日,新华基金旗下29只成立满一年股票型、混合型基金中,共计21只产品年内回报超30%,占比逾七成,其中11只产品年内收益超40%,大幅跑赢大盘,为持有人带来了丰厚的回报。

回顾今年市场表现,A股市场可谓“牛”冠全球。统

计显示,截至2019年12月16日,上证综指、沪深300分别上涨19.67%和32.45%,而公募基金更是超额收益显著。WIND数据显示,截至12月16日,新华外延增长主题、新华中小市值优选今年以来分别取得了70.26%、60.19%的回报。